

# 佘詩曼愛情觀 喜歡就行

香港文匯報訊（記者黃佩麗）陳豪、佘詩曼、葉翠翠、金剛、黃德斌等昨日出席新劇《4 IN LOVE》試造型活動，阿余在劇中飾演一個國際巨星，並與MK仔陳豪演情侶，阿余表示劇中的她常常想退休，不過公司經常安排工作給她，令她不斷製造緋聞，很想退休，想追求簡單普通的愛情生活。



■無綫新劇《4 IN LOVE》昨日試造型，整個班底陣容可觀。

# 陳豪期待

# 有「火花」

問 她現實中可會戀上普通人？阿余表示愛情無分國界，愛情是很簡單的事，只要喜歡就行了。

## 太熱想不到內地拍劇

講到她之前演出的《花花世界花家姐》收視麻麻，鍾嘉欣又受網民歡迎，是今年「視后」熱門人選，於是已轉部頭約的阿余很快接了《4 IN LOVE》，希望再奪「視后」？阿余昨日表示沒有想這麼多，笑言這幾個月因為天氣太熱，想不到內地拍劇，加上這又是戚其義的劇，她說：「之前拍阿戚的劇都很沉重，今次是第一次拍比較開心的劇，而且合作的又是合作開的班底，其實套劇都不知道會不會今年出，只要工作開心就可以。」

講到舊愛鄭嘉穎在新劇《怒火街頭》中有露股膊演出，搶得三十點高收視，阿余直言不是常看《怒火街頭》，沒有留意到嘉穎的露股膊演出，問她可會上網再看？她笑謂不會，有指無綫安排她、嘉穎和周麗淇齊齊出席下週二的節目巡禮搶客，阿余表示當日另有工作不會出席，覺得不好意思，她不知道有此報道。

## 「露股膊」看劇情需要

陳豪被問到在劇中與阿余可有「親熱戲」？他表示

此劇有很多反映娛樂圈的劇情，例如製造緋聞，記者指他的緋聞都是真的，他即尷尬地傻笑，又說再和阿余合作會有火花，不怕傳緋聞。問到陳茵媺到時可會監場？他笑說：「不會啦。（陳茵媺好信你？）希望啦。（學嘉穎露股膊搶收視？）不會，看劇情需要。」金剛在活動中不時說錯話，飾演金融才子的他在劇中很受歡迎，笑言有很多「床戲」，並非直接指很多女仔都想和他「搏嘢」，即時令全場爆笑，他表示自己只是照直說，不知道這是粗俗的說話。



■新劇《4 IN LOVE》會講述娛樂圈炮製緋聞情節，由陳豪和佘詩曼來演，必定有許多逼真感受。

# 霆鋒有事總收埋 父母也不知

# 兄嫂婚變 婷婷一無所知

香港文匯報訊（記者梁靜儀）謝霆鋒與張柏芝離婚傳聞傳得甚囂塵上，有指柏芝攜同兩名兒子搬離赤柱獨立屋，以十多萬月租租住陽明山莊。謝婷婷昨日出席活動時被問到兄嫂離婚事，婷婷表示無論離婚傳聞是真或假，相信兩人會懂得處理，不過她承認已很久沒見過Lucas。

婷婷昨日聯同熊黛林、文穎珊及台灣名模白歆惠出席化妝品舉行的「Pure Color千人唇印傳愛心」慈善活動，婷婷少有地穿上黑色露背裝現身，而穿上低胸裝的白歆惠則最性感，相反熊黛林最密實。

## 兄妹極少聯絡

因近日傳出謝霆鋒與張柏芝離婚傳聞，婷婷即成傳媒追訪對象，明顯有備而來的婷婷表示對兄嫂離婚傳聞也是聽別人說才知，因她不懂看中文。問到可相信兩人離婚？婷婷表示不會問哥哥這些事，亦沒有致電給哥哥問這些。她謂不是不關心哥哥，只是她認識的霆鋒想講而又覺得她夠成熟便會打給她傾偈，所以不會為了其他普通事而打給他，不過她也想知道事情真相：「我等佢打畀我，佢平時好少打畀我，傾開偈才會講。」

## 兩侄仔都幸福

對於查小欣在電台開味指柏芝婚後多次要求霆鋒將資產轉到其名下，婷婷自言對兄嫂的錢銀問題不太清楚。她又有感而發地說：「我哥哥大個仔，今年成熟了很多，他會自己識得處理，有或者無離婚這種事，他都會懂得處理。」若然傳聞屬實，兩個小朋友豈不是很無辜？婷婷指跟兩個侄仔玩時他們都很開心、好幸福。

有指柏芝帶同兩個兒子已搬離赤柱獨立屋，兩人是否正式分居？婷婷表示：「不知道，連父母也說不知道，因為哥哥連喜事（結婚）都收埋，相信他們識處理。」不過她又露口風表示自上月Quintus生日後，已很久沒見過Lucas。柏芝經常丟低Quintus帶Lucas四圍去。

婷婷之前曾表示Lucas無返粵，是否已知問題發生了？她強調不知道Lucas可有返粵，因家人由小到大也覺得她是BB不會明白，以前父母有事也不會告知她，所以她決定放棄追問。無論如何她也尊重兄嫂的選擇，除非大件事證實了才去問。



■婷婷認為，兄嫂分開、復合無所謂，重要的是可以令他們開心。

# 熊黛林發「姣」 白歆惠聽教



■文穎珊(左起)、謝婷婷、熊黛林、白歆惠昨日參與「千人唇印傳愛心」慈善活動。

人唇印傳愛心慈善活動，酥胸半露的白歆惠搶盡風頭，白歆惠又爆熊黛林教她廣東話「姣」字。事後熊黛林解釋，因她在台上表現很性感，剛才她們翻看照片時有感而發。

問到熊黛林緋聞男友郭富城可有讚她姣嗎？她撒嬌道：「耶！這個字只限於廣東話唔正的人用來當笑話，我在台上會放嘍。（城城可有見過最放的一面？）無咩樣在他面前出現過，我在台下很保守。」

白歆惠表示服裝是大會安排的，也不知自己會搶風頭。她指熊黛林教她廣東話姣字外，上次又教她講行街街的廣東話。

## 迴避傳媒 各處一方

# 「鋒芝」靜觀對方態度

香港文匯報訊（記者李思穎）張柏芝和謝霆鋒婚姻亮紅燈引來全城關注，連日來霆鋒和柏芝夫婦二人依然天各一方，各自埋首工作，未受婚變事件影響拍攝情緒。「鋒芝」雙方暫時靜觀對方態度，未有向對方作進一步行動，而柏芝便繼續在深圳與權相佑合作新片《影子愛人》，由於昨晚(2日)引來不少香港傳媒到場採訪，而在場外記者遭內地工作人員動粗對待，雙方發生衝突，事發後，柏芝經理人Emily便把柏芝和權相佑在戲中的一張跳舞相片放上微博，藉以希望記者離開現場，又強調柏芝不會回應任何問題，她在微博寫上：「現傳上劇照一張，請各大傳媒朋友離開拍攝現場，因你們真的很阻礙拍攝工作，我現通知大家，柏芝不會接受任何訪問及回答任何問題，請給她多點空間，我真的不想你們傷害她，謝謝各位合作！」

另邊廂身在大馬路拍《逆戰》的霆鋒昨日依然不見蹤影，這兩天因《逆戰》劇組休息，是以霆鋒不用動身開工，整日便留在酒店房，足不出戶，同片的周太倫趁著休假便外出逛街，期間對傳媒問到「鋒芝」婚變一事，他都充耳不聞。適逢容祖兒要到馬路拍廣告，前晚她便約同霆鋒的助手表哥晚膳一聚，但霆鋒因有太多記者在場，所以不便出來，祖兒便透過表哥問候霆鋒。



■張柏芝和權相佑相擁共舞—這是柏芝經理人放上微博的劇照。

# 陳奕迅憔悴送別外婆

# 千嬅 漢文合作「拉闊」



■陳奕迅一身白衣素服，火葬場送別外婆。

香港文匯報訊（記者李思穎）昔日「華星三寶」楊千嬅、梁漢文、陳奕迅將於7月7日假會展舉行「拉闊音樂會」，屆時三人互唱大家在華星時代的經典歌曲，而陳奕迅因外婆舉殯，未能出席昨日的記者會。

陳奕迅的婆婆程玉嫻早前身體不適暈到家中，送院留醫數日後，終告病逝，昨日在紅磡世盛殯儀館舉殯，身穿白衣孝服架黑框眼鏡的陳奕迅在早上十時到達靈堂，他神情傷痛一臉憔悴，經理人陳家英於下午一時到達，三時左右陳奕迅聯同母親登上靈柩陪同婆婆的靈柩前往歌連臣角火葬場，火化儀式完成後，陳奕迅聯同親友等人到灣仔酒家設解穢酒，但見陳奕迅換上黑衫黑褲，心情略見平伏，強顏歡笑的陳奕迅見到傳媒拍照時，也有揮手打招呼。徐濠縈因正在外地工作，未能出席喪禮，而女兒康堤因要上學，她早上到過靈堂後便離開。

腳踏七吋高跟鞋現身記者會的千嬅，步行時小心翼翼，說到演出當晚會大唱華星年代經典歌，問到千嬅會否勾起和陳奕迅的舊情，千嬅淡然道：「結婚後沒有多想以前的事，會想老公多些，我寧願勾多十張飛，太多人要拿票，我怕家中老人家捧場沒位坐，這樣會影響和奶奶的關係，哈哈。」



■梁漢文和楊千嬅合作「拉闊」，看樣子還真吃力哩。

陳奕迅最喜歡吹水，問他們可擔心因陳奕迅要延遲完騷，千嬅和梁漢文均說沒得擔心，他們又提議不如在台上放張沙發給陳奕迅開棟篤笑，免得他high爆跳落台。是否擔心陳奕迅再次「爆蛋」？梁漢文抵死說：「驚佢連嘔粒都有理！」千嬅叫大會在舞台上放上榻榻米軟墊。

「華星三寶」楊千嬅、梁漢文、陳奕迅難得重逢，一起合作「拉闊音樂會」。

# 何韻詩鋪後路 唱歌只當兼職



■何韻詩飛擒大咬狀。

香港文匯報訊（記者李思穎）何韻詩昨日到電台宣傳新EP碟《Green》，阿詩應相士之言，新EP碟以今年幸運綠色為主，果然在港、台兩地有不俗成績，銷量達五位數字，現正進行加印中。不過阿詩有見當歌手賺不到錢，早前便在網上成立商店出售自家品牌，笑言歌手只是兼職，她的全職是商人，好為未來生活鋪路，她透露開時便扮其他人上自己的購物網了解。

阿詩首次入圍「台灣金曲獎」，本月18日會赴台出席，現時已由黃偉文準備當晚戰衣，阿詩表示還沒看過服裝，因是從巴黎空運過來，應該是適合我一貫類型，不會Deep V、露背和真空，大家可以安心，也不想嚇壞台灣的朋友。

# 準港姐遭抹黑

# 許亦妮「結婚生子」失實



■許亦妮因為抱了姐姐的女兒，便無端端「生子」了，問你怕未？

香港文匯報訊（記者黃佩麗）應屆十五位候選佳麗入圍以來被爆出不少是非，有佳麗被指又煙又酒，貪食虛榮，日前就有一張3號許亦妮與男伴親暱抱着BB的相片流出，被爆料已經結婚生子，無綫外事部副總監曾醒明昨日表示已向許亦妮求證，相中的BB是她姐姐的女兒，男伴則是以前的朋友，所以根本沒有結婚生子一事。

曾醒明又說每年選港姐期間，都會有很多不盡不實的讀者「爆料」，很多都是毫無根據，無綫亦見怪不怪，而無綫知道後會向當事人審慎求證，他稱這些抹黑的指控對佳麗有很大的影響，無綫亦透過大會對佳麗講，在這段期間要特別警惕。